

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Εμπνευσμένα από την ταινία Lion King και τη συζήτηση που ακολούθησε (η οποία βασίστηκε στην ειδήγηση του Greg Adams), τα παιδιά δημιούργησαν στο μάθημα της τέχνης το δικό τους κουτί και το περιέγραψαν!

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην κυρία Νάνσυ για τη βοήθεια και τον κύριο Νάκη για τη στευκόληση ☺





Άννα Βιοζάρη

Στο δικό μου κουτί διάλεξα 7 φωτογραφίες. Από κάτω από το καπάκι έβαλα κι εκεί φωτογραφία. Μέσα στο κουτί έβαλα κι εκεί φωτογραφίες. Έβαλα και τη λέξη wow στα αγγλικά στον πάτο. Κάτω από το κουτί το χρωμάτισα με διάφορα χρώματα και έγραψα: ΝΑΙ!

Αυτή η ταινία μου έμαθε να μη λέω ψέματα. Πιστεύω ότι η κ. Ξένια διάλεξε αυτή την ταινία για να μη λέμε ποτέ ψέματα. Κιού άρεσε πάρα πολύ αυτή η ταινία, εφάρλου αφού την είδα ξανά. Είχε και πολλές συγκινητικές στιγμές. Μου άρεσε παραπάνω όταν έχασαν οι ύαινες.

Και, επίσης, ζωγράφησα και το ηλί.

Το ΝΑΙ σημαίνει ΝΑΙ είναι ωραίο.





Σοφία Γεραδίμου

Στο δικό μου κουτί επέλεξα να βάλω εικόνες που η κάθε μια έδειχνε όλα τα συνακόμματα που ένιωθε ο Simba. Επίσης, ο φύλλκος συμβολίζει τον δεσμό που είχε ο Simba με τη Ναλα. Μέσα έβαλα τα δώρα που μου δίνει η κυρία Ξένια όταν κάνω κάτι σωστό ή όταν κάνω κάτι καλό. Επιπλέον, έβαλα ένα βαλκονάκι με διάφορες χρωμίδες γκοφρέ που μου θυμίζουν τα συνακόμματα. Από κάτω δεν έβαλα κάτι γιατί, παρόλο που ο μπαμπάς του Simba είναι μέσα στην καρδιά του, ακόμα νιώθει ένα κενό χωρίς εκείνον.

Αυτή η ταινία μου έμαθε πως πρέπει να αποδέχομαι τη ζωή μου έτσι όπως είναι πιστεύω ότι η κυρία Ξένια διάλεξε αυτή την ταινία για να δούμε πως, ακόμα και αν δεν είμαστε βασιλιάδες ή βασίλισσες, η ζωή μας είναι μια χαρά.





ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

Στο δικό μου κουτί υπάρχουν τέσσερις φωτογραφίες.
Δείχνουν τον Simba με τον πατέρα του τον Μufasa.
Πιστεύω ότι έχω βάλει χαρούμενες φωτογραφίες. Μου
άρεσε ότι ο Simba έκτύπε τον Scar και μου άρεσε,
επίσης, που ο μικρός Simba πήγε βόλτα με τη Νάλα στο
φαράγγι.





ΜΑΡΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Το δικό μου κουτί είναι από έξω χρωματιστό με μπαλίτσες ή με στρωχυλιές.

ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΡΑΜΒΑΑ, Ο ΣΙΜΒΑ ΠΟΥ ΝΙΚΑΕ ΤΟΝ SCAR ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΤΕΡΑ ΤΟΥ, Ο ΣΙΜΒΑ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΣΤΗΛΙΑ ΠΟΥ ΤΟΝ ΟΔΗΓΗΣΕ Ο ΒΟΡΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΑΙ ΣΤΟ ΚΑΠΙΟΛΑΚΙ ΕΧΕΙ ΜΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΤΟΥ ΣΙΜΒΑ ΚΑΙ ΕΧΕΙ ΚΑΤΙ ΚΟΡΣΕΙΕΣ. ΕΙΝΑΙ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΤΑΧΑ ΑΚΟΥΕΙ ΤΟΝ ΜΟΥΣΑΑ, ΤΟΝ ΠΕΝΤΑΜΕΝΟ ΠΑΤΕΡΑ ΤΟΥ. ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΧΡΩΜΑΤΙΣΑΙ ΜΕ ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΑΙ ΚΟΚΚΙΝΟ.

ΜΟΥ ΕΠΕΙΝΕ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΤΑΛΙΝΙΑ ΠΟΥ Ο ΚΑΚΟΣ ΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ ΜΟΥΣΑΑ ΤΟΝ ΕΡΙΨΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΚΡΕΜΟ ΚΑΙ Ο ΔΕΙΟΣ ΤΟΥ ΣΙΜΒΑ ΤΟΥ ΕΙΠΕ ΨΕΡΑΤΑ ΟΤΙ ΑΥΤΟΣ ΤΟΝ ΘΕΤΩΣΕ (Ο ΣΙΜΒΑ) ΕΝΩ ΤΟΝ ΘΕΤΩΣΕ ΑΥΤΟΣ (Ο ΜΟΥΣΑΑ).



Παναγιώτα Θεοδούλου

Στο δικό μου το κουτί του Lion King επέφερα να πω - να μοιραστώ... αυτό το μυστικό!!

Στη μέρα την πλευρά έβαλα: τα καλά, τα χαρούμενα, τα χυλά κι έχω να πω και το γιατί, το επειδή και το διότι ο λόγος που βάζα τα καλά, τα χυλά, τα χαρούμενα και τα λοιπά είναι αυτός: ήθελα να φτιάξω, να ταϊριάξω όλα τα καλά και τα κακά, τα τομπρά και όλα αυτά δεν τα βάζα... γιατί εγώ τέτοια πράγματα δεν κρατώ!!! γενικά όλο το κουτί το μυστικό το άφησα αυτό... δεν έχει τα κακά. Έχει τα καλά, γιατί τα κακά, τα θκούρα, τα άχρηστα, τ' άεχημα και όλα αυτά δεν τα κρατώ... είναι κακά... και το συμπέρασμα το καλό, το χαρούμενο, το χυλό... είναι πως απ' αυτή την ιστορία τα καλά κρατάω... και τώρα θα σας πω γιατί, επειδή, διότι... επέφερα αυτές τις εικόνες. Από πάνω έβαλα τον Μufasa με τον μοναχογιό του. Μετά από μέσα ό' όλο το κουτί έβαλα τη νίκη, τη δίκαια τη σωστή!!

Αυτά ήθελα να μοιραστώ και να αποκαλύψω το μυστικό.





ΧΡΙΣΤΑ ΚΑΠΡΗ

ΣΤΟ ΚΟΥΤΙ ΜΟΥ ΕΠΕΛΕΞΑ ΝΑ ΒΑΛΩ ΧΑΡΟΥΜΕΝΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ ΑΠΟ ΕΞΩ. ΣΤΟ ΚΑΠΝΑΚΙ ΤΟΥ ΚΟΥΤΙΟΥ ΕΒΑΛΑ ΤΟΝ ΣΙΜΒΑ ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΩ ΟΤΙ Ο ΣΤΑΧΥΝΙΣΤΟΜΕΝΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΣΙΜΒΑ. ΔΙΠΛΑ ΤΟΥ ΕΒΑΛΑ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΚΑΡΔΟΥΝΕΣ ΚΑΙ ΞΥΣΜΑΤΑ ΚΟΛΛΗΜΕΝΑ. ΣΤΑ ΠΛΑΓΙΑ ΕΒΑΛΑ ΤΟΝ ΣΙΜΒΑ ΜΕ ΤΟΝ ΤΙΜΟΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΡΙΜΒΑΑ ΝΑ ΠΙΝΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΒΛΕΠΟΥΝ ΤΑ ΑΣΤΕΡΙΑ. ΣΤΟ ΑΛΛΟ ΠΛΑΙ ΕΒΑΛΑ ΤΟΝ ΡΑΦΙΚΙ ΝΑ ΒΑΦΤΙΣΕΙ ΤΟΝ ΣΙΜΒΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΟΥΦΑΣΑ ΜΑΖΙ. ΣΤΟ ΑΛΛΟ ΠΛΑΙ ΕΒΑΛΑ ΠΑΛΙ ΤΟΝ ΜΟΥΦΑΣΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΙΜΒΑ ΝΑ ΠΑΙΞΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΖΑΖΟΥ ΝΑ ΠΕΤΑΙ. ΣΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΠΛΑΙ ΕΒΑΛΑ ΤΟΝ ΣΙΜΒΑ ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΙΜΒΑ ΜΕ ΤΗ ΝΑΛΑ ΠΑΝΤΡΕΜΕΝΟΙ ΟΧ ΚΑΙ ΞΕΧΑΒΑ. ΑΠΟ ΚΑΤΩ ΕΒΑΛΑ ΤΟΝ ΣΙΜΒΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ. ΑΠΟ ΜΕΣΑ ΕΒΑΛΑ ΔΥΟ ΒΑΚΟΥΛΑΚΙΑ. ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΒΑΚΟΥΛΑΚΙΑ ΕΒΑΛΑ ΣΥΡΙΔΕΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΤΟΝ ΣΙΜΒΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ.



Φίλιππος Κατβάλης







Ελένη Κουτσούδη

Στο δικό μου κουτί διάλεξα να βάλω από πάνω ένα σταυρό γκοφρέ που τον έφτιαξα. λίγο πιο κάτω, έχει ένα πορτοκαλί γκοφρέ. Εκεί γράφει και το όνομά μου. Από κάτω έχει ένα κόκκινο γκοφρέ. Μέσα έχει και τα γυμμένα και τα χαρούμενα. Αυτή η ταινία μου έμαθε ότι και να γίνει, θα το έχω στην καρδιά μου.





λάμπρος κουτιάς

Στο δικό μου κουτί επέλεξα να έχω από ένω την κορνίζα. Από μέσα δεν έχω τίποτα. Επίσης έβαλα και καρτέλες. Έχω βάλει τον πατέρα μαζί με τον γιο του - τους έβαλα χαρούμενους.

Η κορνίζα του είναι πολύχρωμη. Αυτή η ταινία μου άρεσε πολύ.





Μαριέλης Λαδοκάλκης

Στο δικό μου κουτί επέλεξα να βάλω πορτοκαλί
ζυρίδα μέσα για να είναι μαλακό. Έβαλα μια μπλε
ζυρίδα γύρω γύρω για να είναι όμορφο. Έβαλα τη
φωτογραφία με τη δέα, γιατί μου αρέσει η δέα και
έβαλα γύρω από τη φωτογραφία όλα τα χρώματα
ζυριδών για να είναι όμορφο.





ΕΙΡΗΝΗ ΜΕΪΪ

Στο δικό μου κουτί επέλεξα τις φωτογραφίες των προσώπων της ταινίας. Μέσα έβαλα με λίγες εικόνες την ιστορία. Τις έβαλα γιατί όπως δεν ήφερε την ταινία, θα την είχε στο κουτί μου, αλλά σε φωτογραφίες. Έγω έβαλα τα πρόσωπά τους. Τα έβαλα γιατί θα πρέπει να ξέρουν ποιο είναι στην ταινία. Κόλλησα τον Simba, τον πατέρα του Simba, που τον ξένε Μufasa, την κολλητή του Simba την Nala και τους φίλους του Simba, τον Timon και τον Pumbaa. Οι εικόνες μου κάποιες είναι θυμωμένες, κάποιες χαρούμενες και κάποιες λυπημένες. Αυτή η ταινία μου έμαθε να μη μισώ πράγματα που δεν έχει λογική.



Κάρτα Αλεξάνδρα Πάτρου

Στο δικό μου κουτί επέλεξα να βάλω μόνο εικόνες με χαρές. Γιατί μου αρέσουν οι χαρούμενες στιγμές. Έβαλα πολλές εικόνες και μέσα έβαλα χρυσαφιστές λωρίδες. Αλλά έχω κι ένα μυστικό κάτω από τις χρυσαφιστές λωρίδες - έχω βάλει τη δική μου οικογένεια. Όμως η οικογένειά μου μεταμορφώθηκε σε λουτάρια δυστυχώς. Χι Χι Χι! Τι αστείο είναι αυτό; Η οικογένειά μου δεν έχει μεταμορφωθεί. Αλλά αυτή η οικογένεια είναι η οικογένεια του Simba.

Αυτή η ταινία, δηλαδή το Lion King, με έμαθε πως η ζωή έχει και τις αναποδιές της.





ΝΙΚΟΛΟΣ ΡΟΤΣΕΡ

Το κουτί είναι ακριβώς σαν την ταινία. Ας πούμε έχει δύο εικόνες με χαρπές και άλλες δύο με λύτες. Εξωτερικά, το πάνω μέρος είναι πολύχρωμο με ένα χυκώτικο φουγκάκι και από μέσα έχει τα πράγματα της αγαπημένης μου δασκάλας κ. Ξένιας και κάτι για να τα φυλάει. Οι εικόνες ήταν: 1. ο Simba και ο Scar πάλευαν μέχρι που ο Simba νίκησε, 2. ο Simba νίκησε και έβλεπε το βασίλειό επανήλθε, 3. έβαλα τον Simba με τον πατέρα του πριν πεθάνει, 4. μόλις ο Simba είδε τον πατέρα του πεθαμένο. Από μέσα έβαλα τον μέλλοντα βασιλιά και τη μέλλουσα βασίλισσα, δηλαδή τον Simba και τη Ναλα. Έβαλα και κάτι που μπορεί να είναι κάτι που μόνο ο καλλιτέχνης φέρει και κανείς άλλος δεν φέρει. Εμένα, πάντως, οι αγαπημένοι μου χαρακτήρες είναι ο Simba, ο Μπίτσα, ο Ραφίκι, η Ναλα, ο Τιμον και ο Ρυμπαα. Η αγαπημένη μου βελή είναι όταν ο Simba παύει πίσω το βασίλειό του από τον Scar.

Αυτή η ταινία με έμαθε πως ποτέ δεν πρέπει να τα βάζει κάτω.





Γεωργία Τσιακούρη

Στο δικό μου το κουτί επέλεξα να βάλω πολλές φωτογραφίες. Έβαλα τις φωτογραφίες που ήταν χαρούμενες. όπως αυτή με τον μικρό με τον πατέρα του τον Μυφάσα, με τους φίλους του όταν μεγάλωσε, όταν νίκησαν τον Scar και όταν ήταν με όλους τους φίλους τους και την οικογένειά του.

Πάλι στο καπάκι έβαλα τον Simba μικρό γιατί δεν είχα φωτογραφία όταν ήταν μεγάλος και γι' αυτό του έβαλα κόκκινο γκοφρέ για να φαίνεται μεγάλος. Μετά, έφτιαξα μπαλίτσες από γκοφρέ και τις κόλλησα. Επίσης, τα χρώματα ήταν διαφορετικά.

Αυτή η ταινία μου έμαθε να μιλάω πιο πολύ. Πιστεύω ότι η κυρία Ξένια διάλεξε αυτή την ταινία για να φτιάξουμε αυτά τα υπέροχα κουτιά.







ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΠΡΑΤΣΟΥ

Στο δικό μου κουτί δώξα τον Simba από πάνω και γύρω γύρω φύλλα. Από μέσα έχει τον Mufasa και τον Simba να βένονται στα χωράφια και τη Naala με τον Simba να αγκαλιούνται. Από ένω έβαλα τον Scar με τον Simba να μαλώνουν. Στην άλλη πλευρά έβαλα τη Naala με τον Simba να φιλούν. Δίπλα έβαλα τον Simba να νιώθει σαν περιέργεια και άλλα συναισθήματα μέσα στα βροτίνια κι απί την άλλη μεριά έβαλα τον Simba και τον Rafiki, που του λέει «κοίτα» και ο Simba λέει «δεν βλέπω τίποτα». «Ξανακοίτα» λέει ο Rafiki. «Το βλέπεις;» «Ναι» λέει ο Simba και ακούει από μέσα του τον πατέρα του τον Mufasa. γύρω γύρω έχει γκορρέ.



Σεμέλη Αθηνά Φιλιππίδου



Στο κουτί μου έβαλα μια φωτογραφία στο καπάκι και έβαλα και δυο κίτρινες μπάλες και δυο πορτοκαλιές. Στο πλάι έβαλα δυο κόκκινες γραμμές και στο άλλο πλάι έβαλα δυο κόκκινες γραμμές. Μπροστά έβαλα τρεις φωτογραφίες και πίσω έβαλα μια φωτογραφία γιατί ήταν μεγάλη. Έβαλα τον φίλο του από μέσα - έβαλα κάτι σαν σταυρό.

Στην ταινία μου άρεσαν όλα, αλλά μου άρεσε λίγο περισσότερο που ο Simba μεγάλωσε και πήγε στη λίμνη και άκουσε τον μπαμπά του από μέσα του. Μου άρεσε λίγο περισσότερο που η ταινία ήταν χαρούμενη - ήταν λίγο αστεία η ταινία. Όταν μεγάλωσε ο Simba ήταν πιο γενναίος. Ειδικά εκεί που πάλεψε με τον δειό του, ήταν πάρα πολύ γενναίος όσο πιο πολύ μεγάλωνε συνάμυνε, αλλά και όταν ήταν μικρός ήταν καλός και γενναίος. Οι δυο φίλοι του ήταν αστείοι και τα ονόματά τους ήταν Ριμπαά και Τιμον. Περνούσαν πολύ ωραία μαζί. Δεν άφηναν ο ένας τον άλλο. Αυτή η ταινία μου έμαθε πως όταν πεθαίνει κάποιος, είναι μέσα στην καρδιά μας. Τις φωτογραφίες τις έβαλα γιατί συμβολίζουν την αγάπη.



χαρά χαίτηχρίστου

Στο δικό μου κουτί διάλεξα να βάλω στο καπάκι μια πεταλούδα στο επάνω μέρος κι από κάτω ένα λουλούδι από καρδιάς. Δίπλα, έβαλα πολλές λωρίδες από γκοφρέ. Ήγα αυτά δείχνουν πως στην αρχή η ταινία αυτή μου άρεσε. Επίσης, στο πλάι έβαλα μια εικόνα με τον Simba και τη Ναλα μαζί, μια με τους φίλους του τον Τιμον και Ραμβαα... Από κάτω έχω βάλει τον Simba με τον μπαμπά του. Επιπλέον, έχω βάλει και μια με τους φίλους του. Επιπρόσθετα, υπάρχει μια εικόνα με τον ίδιο να βλέπει τον ουρανό. Μου φάνηκε πως, τώρα που ήταν βασιλιάς, ήταν περήφανος για τον εαυτό του. Ακόμα, ζέχαβα να βάλω πω πω, πλάι πλάι το έχω στολίσει με γκοφρέ.

Τέλος, αυτή η ταινία με δίδαξε πως όταν κάποιος που αγαπάς πεθαίνει, δεν πεθαίνει ποτέ. Ζει μέσα στην καρδιά σου.





Ριμάς κουμπών

Στο δικό μου κουτί έβαλα λίγες φωτογραφίες που είναι χαρούμενες και λίγες φωτογραφίες που είναι λυπημένες. Από πάνω έβαλα τον Simba και τη Ναλα επειδή έγιναν γονείς μετά. γύρω γύρω έβαλα τον πατέρα με τον Simba και τον Simba να φοβάται όπως φοβήθηκε όταν ο Simba ήθελε να τους πει και αυτοί χέλιασαν μαζί του. Έβαλα και το τέλος που νίκησαν τις ύαινες. Μέσα έβαλα τον Simba να μη βεί στην Ναλα τι έγινε και να το κρατά μυστικό. Μετά είδε το πρόσωπό του, που ήταν όπως του μπαμπά του και άκουσε μέσα του τη φωνή του μπαμπά του. Μετά πήγε πίσω στην οικογένειά του να δει τι έγινε. Από κάτω έβαλα πολλά χρώματα. Είπα να σας άρεσε το κουτί μου.





Στέλλα Στογιάννοβα

Στο δικό μου κουτί επέλεξα επτά χρώματα να το χρωματίσω: κόκκινο, πορτοκαλί, κίτρινο, πράσινο, μπλε, μωβ και ροζ. Έβαλα 7 αυτοκόλλητα που είχαν τον Simba, τον Zazu, τον Μufasa και τον Rafiki. Έβαλα ένα πάτωμα με χαρτί και ζωγράφησα αυτά τα πράγματα στο φόντο και τρεις καρδούλες. Πιστεύω ότι η κυρία Ξένια έβαλε την ταλινία για να κάνουμε αυτό το κουτί στην τέχνη.

